

汽车时代

华晨汽车率先成为 省属销售额最大的千亿级企业

精于中·华于形 品质铸金杯

B5-7
每周五出版 第01期

2013年3月8日 星期五 本刊主编:杨扬 编辑:邹莉莉 版式总监:隋强 校检:晨洋

主流汽车品牌本月末齐聚星海会展 吹响春季购车“集结号”

由本报联合大连广播电台6大频率、大连新闻网主办的“2013大连春季汽车欢乐汇之欢购惠”活动将于3月29日-31日在星海会展中心东馆隆重举行,展览面积达7000平方米。活动推广招商一周以来,受到我市众多汽车经销商的极大关注,参与热情高涨。本次车展中,近期上市的马自达CX-9、奇

瑞新QQ等多款全新车型将精彩亮相。**强强联手 有效传播**
本次活动由报纸、电台、网络三大不同传播形式的媒体联合强势推出,“海陆空”式的立体宣传推广模式与丰富的内容设置以及多视角的跟踪报道,将最大限度地为广大汽车消费者提供最新鲜的购车资讯、最详尽的服务信息

以及最便捷的购车平台,同时也将为广大汽车经销商提供实用高效的展销机会。

精彩活动 惊喜连连

此次大型车展现场,除了让人怦然心动的各系车型,更为消费者带来最具诱惑力的实惠价格。同时,拨打特惠热线(详见版面下方活动广告)报

名参与活动并现场订车的消费者更可获得由本报送出的价值千元的精美大礼。现场,精彩绝伦的各种表演也将轮番登场。不论是与香车交相辉映的靓丽车模,抑或是由各经销商奉上的形式多样的互动游戏,总有一种能打动您的心,让您不自觉的投入其中,齐享欢乐。
姚琳

保时捷发布新款四驱911:更轻、更快、更灵活

新款911 Carrera 4绽放“极速夜”

邹莉莉

继2012年11月于广州车展完成亚洲首秀后,采用四轮驱动系统的新款911 Carrera 4系列跑车终于在万众瞩目下强势登陆大连市场。3月3日晚,大连保时捷中心以一场精彩绝伦的“极速夜”活动,宣告新一代911 Carrera 4的隆重登场,并同时展出了新款Boxster,不仅再次向中国车友展示了保时捷引以为傲的优良设计,亦是对保时捷传奇性能与卓越价值的一次生动演绎。



新款911 Carrera 4是对保时捷“Intelligent Performance”理念的完美诠释,将出色性能和效率与最先进的保时捷牵引力控制管理系统(PTM)的动态优势融为一体,在所有路况及气候条件下都能保持出色的牵引力、行驶稳定性及操作灵活性。此外,组合仪表盘上新增的四轮驱动指示灯,使驾驶员能够清楚地了解PTM系统通过一个多片式离合器在前后轮之间的动力分配情况,令跑车在途中始终保持最卓越的动力表现和驾驶性能。911 Carrera 4最与众不同的特点在于其显著加宽的尾部设计:与后轮驱动车型相比,后桥的齿轮拱罩更加外展,轮胎更宽,这使得

911 Carrera 4和911 Carrera 4S车型的轴距分别增加了42mm和36mm,从而赋予了该车型更强的牵引和控制性能以及动感十足的完美外观。细节上,传承了上一代的四驱车型,新款911 Carrera 4系列的尾灯面板仍从设计上巧妙地将两侧尾灯连接在一起,但其视觉效果无疑超越前代,整体更为轻盈时尚。

作为跑车的代名词,911车型以其卓越的速度和操控性能而著称。911四轮驱动车型所搭载的全新3.4升和3.8升引擎为其输出了更加强大的动力。911 Carrera 4S配备3.8升后置水平对置发动机,最大功率为400hp(294kW),

从静止加速到100km/h只需4.3秒,最高时速可达297km/h。配备 Sport Chrono组件后,911 Carrera 4S更能惊人地在4.1秒内从静止加速到100km/h。

不仅如此,四驱版911的发动机还配备了能量回收电气系统、图谱控制的冷却水热量管理系统、PTM系统以及保时捷双离合变速箱(PDK)等创新技术,并通过智能轻质结构车身使其重量最多可减轻65公斤,这些技术的运用将整车性能和效率提升到了一个前所未有的全新高度。更加令人惊喜的是——在性能显著增强的同时,新一代911 Carrera 4的耗油量与前代车型相比却

有大幅降低,最高降幅甚至可达16%。

大连保时捷中心负责人表示:“很高兴能在保时捷‘极速夜’向车主及车友隆重推出我们的新款四轮驱动911跑车。该系列标准搭载诸多全新配置,让您感受到更加高效、灵活、动感的驾驶体验,从而为每一位保时捷车主和车友提供更出色的性价比和更丰富的个性选择空间。”

即日起便可在大连保时捷中心订购新款四轮驱动的911系列跑车。911 Carrera 4起售价为162.5万元,Cabriolet为179.1万元。911 Carrera 4S起售价为182.5万元,Cabriolet为199.1万元。

一周车事

全球量产3台 兰博基尼Veneno发布



在本届日内瓦车展前夕的大众之夜上,兰博基尼Veneno量产车正式发布,作为50周年的献礼作品。Veneno是兰博基尼有史以来速度最快的量产车型,其百公里加速仅2.8秒。最终量产版Veneno车型一共只会生产三台,分别对应绿色、红色和白色涂装,正好对意大利的国旗颜色,产品售价高达310万英镑,即使这样的高价,产品早就已经被预订一空,因此这次日内瓦车展的展示算得上是唯一展示了。

起亚provo概念车 预计2015年量产



在本届日内瓦车展上,起亚正式发布了旗下的全新小型SUV的概念车,这款命名为provo的概念车预计在2015年投入量产,其将作为未来起亚小型跨界SUV的雏形,同时它还采用了起亚全新的家族设计。全车给人一种相当动感和现代化的感觉,特别是运动化的保险杠以及不对称的碳纤维下进气格栅设计非常独特。而三角形的前大灯科技感十足,加上突起的前引擎盖、突出的大尺寸翼子板都符合其“动感”的设计思路。

奥迪Quattro系统 第500万台产品下线



作为奥迪车系的技术代表和性能优势的典范,奥迪独特的智能型全时四驱系统Quattro为奥迪在全球汽车市场的驰骋立下了汗马功劳。自第一代奥迪同名跑车奥迪Quattro与1980年发布以来到现在Quattro全时四驱系统已经迎来了自己的第500万台产品下线。近日,奥迪第500万台Quattro全时四驱系统搭载于奥迪Allroad3.0 TDI车型上。



更多信息
请访问
大连新闻网

《汽车时代》官方微博: @信周刊-汽车
http://weibo.com/dalianriboqicheban



庆祝《大连日报》全新改版主题活动



2013 大连春季汽车欢乐汇之欢购惠

3月29日-31日 相约星海会展中心东馆
特惠热线即日开通: 0411-82560563 报名享特惠 参与得惊喜

品质车汇 欢乐齐享

活动主办

